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így tél utolján, tavasz kezdetén még 
békeidőben is meglehetős nehéz gondot 
szokott okozni ez a minden évben vissza­
kerülő töprengő kérdés: Hogy leszünk 
ki újig ?

Mennyivel aggodalomkeltőbb ez a fel- 
sóhajtás most, mikor a megszokott, ren­
des szűkös állapoton felül még a hábo­
rús időkkel mindenha együttjáró Ínséges 
napok réme is ijesztget bennünket.

Pedig hát nem kell megijednünk. Ahogy 
kiteleltünk eddig — bátran kimondhat­
juk : minden nagyobb nyomorúság nél­
kül — azonképpen, merjük állítani, 
hogy Isten segítségével, ha nem is zsíros 
nagy jólétben, de éhség, koplalás nélkül 
kibírhatjuk aratásig, ha magunk is úgy 
akarjuk, ha mindenki akarja, ha minden 
itthonmaradt ember a nap minden órá­
ján ehhez a szigorú parancsolathoz iga­
zodik : Ezt az országot, ennek az ország­
nak a népét sem időjárásnak, sem semmi 
féle ellenségnek kiéheztetnie nem szabad! 
Ebben az országban nem veszhet éhen 
senki. Ebben az országban meg kell 
hogy legyen mindenkinek a maga min­
dennapi kenyere. Nem sok, csak éppen 
amennyi szűkösen elég. Minden étkezés­
hez egy-egy karéjka.

Ahogyan hadbavonult véreinknek csak 
egy jelszavuk van : „Győznünk kell!“ és 
Hindenburg, e minden idők legnagyobb 
hadvezére, bízvást állítja, hogy győzünk 
is, mert nekünk jobb az idegrendszerünk 
mint az ellenségeinkké: ugyanúgy az 
itthonmaradt dologtevő népnek pedig 
szintén arra legyen gondja, hogy a meg­
élhetés tépelődéseitől senki, se maga, 
se más el ne veszitse a fejét. Mindenki 
akarjon élni s akarja, hogy a szomszédja 
is éljen. Tehát csak akarat kell. Nagyon 
erős akarat. Segítse mindenki egy a mást, 
hogy mindenkinek meglegyen a minden­
napi kenyere. Hogyan keli ezt akarni ?

Erre is Hindenburg vezér acélidegzetű 
nemzetétől vehetünk példát.

A németek törvénnyel, hatósági és 
társadalmi intézkedésekkel rákényszerítik 
önmagukat a szigorú takarékosságra, be­
osztják a készleteket úgy, hogy akinek 
merőben üres is a kamarája, Németor­
szágban még az sem fog éhezni. Lesz 
mindenkinek kenyere. Bizony nem fehér, 
de lesz.

Bejárta a német sajtót mostanában 
egy csudálatos szép irásmü, mely való­
ságos himnusza, tízparancsolata és kis­
kátéja ennek a zordon, katonás kiáltás­
nak : Muszáj kenyérnek lenni!

Kivonatosan igy szól emez irás.
Németország (mondhatjuk Magyaror­

szág is) egy egész ellenséges világgal 
áll szemben, mely meg akarja őt semmi­
síteni. Diadalmas, dicső seregeinket nem 
tudja leteperni. Hát mint egy ostromlott 
várat, ki akar bennünket éheztetni. Ez 
sem fog nekik sikerülni.

Miért nem ? Azért, mert elég kenyér­
mag van az országban, hogy aratásig 
kibírja a lakosság. Csak nem szabad 
prédálni, pazarolni.

Ne etessétek marháitokat a kenyérnek 
gyümölcsével.

Takarékoskodjatok a kenyérrel, hogy 
ellenségeink kaján reménye szégyenné 
váljon.

Legyetek tisztelettel a mindennapi 
kenyér iránt. Akkor mindig lesz belőle 
nektek, akár meddig fart is a háború. 
Erre neveljétek gyermekeiteket.

Ne vessetek meg egy darab kenyeret 
sem azért, mert már nem friss. Ne szel­
jetek egy karéjjal se többet a kenyérből, 
mint amennyit éppen enni akartok.

Gondoljatok mindig katonáinkra, akik 
sokszor az őrhelyen, vagy a lövészárok­
ban boldogok volnának, ha tarisznyájuk­
ban volna a ti elprédáit kenyérdarab­
kátok.

Egyék mindenki hadikenyeret, éppen 
úgy táplál és éppen úgy jól lehet vele 
lakni, mint a másikkal.

A krumplit mindig hámozatlanul héjá­
ban főzzétek. Ezzel sokat spóroltok. Az 
előzőleg hámozott krumpliból sok enni­
való rész elpocsékolódik.

Ne dobjátok szemétre az ételhulladé­
kokat. Gyüjtsétek össsze, jó lesz takar­
mánynak. Ha magatoknak nics lábas- 
jószágotok : adjátok a takarmánymagot 
annak, akinek van.

Ezek a legprózásabb dologról, itt-ott 
szinte költői lendülettel megirt gyakor­
lati tanácsok, kell, hogy Magyarország 
népeinek is minden rétegében elterjed­
jenek s e komoly nagy időkben min­
denkinek szinte vérébe oltódjanak.

Ezekhez az ércbevésni és minden is­
kolában megtanítani való szavakhoz mi 
a mi speciális viszonyainkhoz képest még 
a következő jóindulatú tanácsokat füg­
gesztjük :

Lélekbe Írott törvény legyen, hogy a 
gabonát a forgalomtól elvonni: haza­
árulás !

jó, ha egyes tehetősebb, előrelátóbb 
családok még kellő időben zsákszámra 
raktároztak el Tisztet éléskamráikban. 
Ámde akiknek ilyen liszttartalékjaik van­
nak, ne kövessék el azt a kapzsiságot 
és Ielkiismeretlenséget. hogy bár odahaza 
van elég lisztkészletük, mégis a boltok­
ban vásárolnak.

Ezzel, hogy nem az otthon való lisz­
tet használják, csökkentik a forgalomban 
lévő mennyiséget s valósággal kiveszik 
a szegényebb nép szájából a kenyeret, 
akik kizárólag csakis a boltokban való 
vásárlásra vannak utalva.

Ne csak az imádság tartson tehát fenn 
minket, hogy add meg Uram a minden­
napi henyerünket, hanem erős akarattal 
magunk is arra törekedjünk, hogy min­
denkinek meglegyen a mindennapi ke­
nyere.

Iiyenképen minden tömegéhség nélkül 
meg fogunk élni aratásig.

üarcollanaic as 
itíhomnaradottak is!

Tudvalevő, hogy a bevonult katonák család­
tagjai bizonyos törvényszabta feltételek mellett, 
az államkincstártól félhavonként felvehető segély­
pénzben részesülnek.

Segélyre igénnyel bir a bevonultnak felesége, 
gyermeke, (akkor is ha házasságon kívül szü­
letett) mostohagyermeke, unokája, apja, anyja, 
mostoha anyja, mostoha apja, nagyapja, nagy­
anyja, nejének édesapja, nejének édesanyja, 
édes vagy mostoha testvére, de valamennyi 
csak akkor, ha semmiféle állandó ellátásban 
nem részesül, ha magát vagyonának jövedel­
méből, vagy önálló keresetéből fentartani nem 
képes. Ehhez a törvény (1914. 45. t-c. 7. §.) 
még hozzáteszi, hogy az olyan családtag, aki­
ről a hatóság megállapítja, hogy megélhetését 
megfelelő munkavállalásával biztosíthatná, se­
gélyre igényt nem tarthat.

Elmondhatjuk, még pedig jóleső érzéssel 
mondhatjuk el, hogy a hatóságok igazán em­
berséges jóindulattal voltak a kereső nélkül 
maradt családtagok iránt. A törvénynek meg­
szorító szigorát alig alkalmazták. Liberális gon­
dolkozással kiutaltatták a hadisegélyt olyanok­
nak is, akikről pedig könnyűszerrel meg lehe­
tett, meg lehet ma is állapítani, hogy egészsé­
gesek, dologbirók, tehát a „megfelelő“, nekik 
való munka elvállalásával állami segély nélkül 
is el tudnák magukat tartani. Rendjén van. 
egy szavunk sincs ellene . . .•

Csak most már az nincs rendjén, amit külö­
nösen gazdáink tapasztalnak, hogy a hadise­
gélyben részesülők közül (nem mindnyájan)
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Zalamegye, Zaiavármegyei Hírlap
------------------------------ ,
nciri becsülik meg érdeme es \

A I
nagyon sonan
jelentősége szerint az állam jótéteményét. / 
könnyen jött (és mondhatjuk elég bőkezűen ä 
osztott) kincstári pénz elkapat egyeseket s
könnyelművé, renyhévé, dologkerülővé tesz.

Fáj kimondanunk, de sajnos igy van. A bajt 
nem lehet, nem is keli eltitkolni. Hanem gyó­
gyítani kell, úgy ahogy lehet. Ha másképp nem 
lehet: akár súlyosabb operációval. Gróf Tisza 
István miniszterelnök leiratot intézett a főispá­
nokhoz, mely ezzel a kérdéssel foglalkozik. Ez 
a leirat nagy tapintatossággal irányt ad a köz­
hatóságoknak, hogy miképpen keli a hovatovább 
mindjobban elharapódzó renyheség, dologtalan- 
ság országos veszedelmét elhárítani.

Mert valóban országos veszedelem rejlik 
abban, ha a most kezdődj tavaszi s majdan a 
nyári mezei munkák idején nem lesz munkás­
kéz, mert egy része oda van a lövészárkokban, 
másrésze pedig idehaza tétlenül hever a tunya­
ság párnáin s a könnyen jött pénzből dusla- 
kodva csak a készet fogyasztja. Dolgozni nem 
megy, ha hívják se. Pedig bírná a munkát, 
nekivaló is, eddigi életfolyásában hozzá is van 
szokva, meg azt is felgondolhatná, hogy ha 
dolgozik azzal újabb pénzt keres, az állami 
segélypénzt akár takarékpénztárba teheti. (Köz- 
bevetőleg mondván: ez volna a legjobb.)

Végzetül pedig minden itthonmaradottnak 
kötelessége arra gondolni, hogy az ádáz ellen­
ségeink ellen küzdő vitéz katonáink is csak 
úgy győzhetnek, ha megvan a küzdelemhez 
való testierejük és kitartásuk. Ez pedig csak 
úgy lesz meg, ha állandóan kellő táplálkozás­
ban részesülnek. Az élelmezést pedig csak a 
becsületes, hálás, jó magyar föld adja — ha 
kellő megmunkálásban részesül.

Ki végezze a szántás, vetés, kapálás, gyűj­
tés, aratás munkáit ? Csak az itthonmaradottak. 
Amint a határok védelmében küzdő véreink 
karddal, puskával harcolnak: azonképen harcol­
janak az itthonmaradtak ekével, ásóval, kapá­
val. Csak igy fogjuk legyőzni az ellenséget. 
Közös erővel, közös akarattal.

Fontolják ezt meg jól az államsegélyesek is. 
Az államsegély nem alamizsnapénz, hanem 
olyan jótétemény, amely hálára, dologra és tettre 
kötelez !

hírek
— Kitüntetett 6-os honvédhuszár tisztek.

Őfelsége a 6. honvédhuszár ezredben Fekete- 
házy Gyula, Takács József és Kiss Béla fő­
hadnagyoknak, Monszpart István tartalékos 
főhadnagynak és Oltay László dr. tartalékos 
hadnagynak az ellenség előtt tanúsított vitéz 
magatartásukért legfelső dicsérő elismerését 
nyilvánította.

— Magasabb fizetési osztályba osztott
tanár. A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
Fehér Miklós zalaegerszegi áll. főgimnázium! 
rendes tanárt a Vili. fizetési osztály 3. fokoza­
tába kinevezte.

— Apponyi Albert gróf előadása Szom­
bathelyen. Közöltük, hogy Apponyi Albert gróf 
Szombathelyen előadást fog tartani. Az előadás 
folyó hó 14-én a Kulturház nagytermében lesz.

— Nagy idők tanúja. Megemlékeztünk már 
pallini Inkey János 48-as honvédszázados halá­
láról. A magyar szabadságharc vitéz h icosa, 
Zalavármegye közéletében nagy szerepet jats/.ó 
és az egész Dunántúl ismert nemesi családjá­
nak, a pallini Inkey családnak sarja, a Buda­
várának visszavételénél a vár bástyáira elsőnek 
felhatoló Inkey Boldizsár nemzetségének tagja 
volt s a Batthyány grófi családdal is közeli ro­
konságban állott.

megparancsolta, hogy a legfelső dicsérő elisme­
rése Miltényi József 20. honvéd gyalogezredben, 
a 20. népfölkelő gyalogezredhez beosztott tar­
talékos hadnagynak az ellenséggel szemben 
vitéz magatartása elismeréséül tudtui adassék.

— Uj 20-as népföikelö hadnagyok. Nem 
várt nagy rangemelés érte tegnap a nagykani­
zsai 20. népfölkelő ezred öt altisztjét. Káplár­
ból nem kisebb rangra emelte őket a király 
mint hadnagyira. A nagy avanzsában része­
sült öt altiszt mind kvalifikált ember, kik kö­
zött diplomásak is vannak s akik csak azért 
voltak a legénységi sorban, mert annak idején 
módjuk volt a két hónapi póttartalékosi ked­
vezményhez, egy pedig közülük íisztivizsgát 
nem tett önkéntes tizedes volt. Parancsnok­
ságuk azonban felterjesztette a tisztirangra 
minden tekintetben érdemes altiszteket, kiknek 
kinevezése tegnap érkezett meg. Az uj 20-as 
népfölkelő hadnagyok: Földes Miklós nagy- 
kanizsai polg. iskolai tanár, dr. Dómján Lajos 
nagykanizsai ügyvéd, továbbá Székely Jenő, 
Pásztor Miksa és Thassy László.

— Meghalt Róth Miksa. Nagy gyásza van 
a nagykanizsai postának s vele az egész vá­
ros müveit közönségének. A kiváló postafőnök, 
Róth Miksa néhány havi betegeskedés után ma 
éjjel Meránban 49 éves korában elhunyt. Ha­
lálhíre nemcsak Kanizsán, de megyeszerte 
osztatlan, mélységes részvétet keltett. Egyhangú 
a szomorú vélemény, hogy Nagykanizsa város 
társadalmát pótolhatatlan veszteség érte az ő 
halálával.

— Hősi na'ál. Vettük és részvéttel közöljük 
a következő gyászjelentést: „Fájdalommal meg­
tört szívvel tudatjuk rokonainkkal, jó baráta­
inkkal és a velünk érző ismerősökkel, hogy 
felejthetetlen, kedves, jó fiunk, testvérünk, sógo­
runk és nagybácsink Sági Dezső mezőhegyesi 
m. kir. gazd. ellenőr, cs. és kir. 60. gyalog­
ezredbeli hadnagy a podromanjai ütközetben, 
csapata élén hősiesen küzdve, 1914. október 
19-én elesett és bajtársai a Crni Vrh f 1068 
hegytetőn ideiglenesen elhantolták. Boldog- 
emlékű Dezsőnket 1915. március 7-én vissza­
visszük a mezőhegyesi földekre, hol — mig 
élt — meleg szivének dobbanása összeforrt 
népének szeretetéve! s a jó gazda tudásával 
termékennyé, gazdaggá iparkodott tenni a hazai 
rögöt. Drága halottunkat 1915. március 10-én 
(szerdán) délután 3 órakor helyezzük örök 
nyugalomra a mezőhegyesi sirkertben. Férfias 
elhatározásod, mélységes meggyőződésed és 
lelkesedésed vitt igaz ügyünkért a zászló alá. 
A hálás nemzet névtelen hősként tisztel és mi 
Tebenned büszkeségünket siratjuk ! Stegmüller- 
Sági család.“ — Sági Dezső öccse volt Sági 
Jánosnak, a hires és becsült Balatonvidéki

1915. március 7.

I Írónak, ki lapunknak is hosszabb időn át mun- 
! katársa volt. — Náday Sándor Csáktornyái 
I járásbírósági írnok egy kárpáti csatában elesett. 
I -T elhunyt vitézben Náday Ferenc perlaki nyug.

áll. isk. tanító a fiái siratja. — Gehér József 
zalaegerszegi gazdálkodó fia meghall iK-sc^iin 
1-én a galíciai harctéren szerzett tífuszban 
Sátoraljaújhelyen. A 20. honvéd gyalogezred 5. 
századában szolgált. Számos ütközetben vett
részt. Múlt év augusztus hó közepe óta folyton 
a rajvonalban, a lövészárokban .küzdött az igaz
ügyért.

— Halálozás. Takács Szilveszter veszprémi 
lapszerkesztő február 20-án éjjel, 58 éves ko­
rában Veszprémben meghalt. Temetése február 
22-én ment végbe.

— Felmentett tanítók. A vallás- és közok­
tatásügyi m. kir. miniszter újabban arról érte­
sítette a vármegye kir. tanfelügyelőjét, hogy az 
illetékes katonai hatóság a következő tanítókat 
mentette föl a népfölkelői szolgálat alól: Simon 
György alsódomborui, Németh György dráva- 
egyházi, Sperg Lajos egyedutai, Grüner Gyula 
felsőpálfai, Trebiczky József szentliszlói állami 
és Farkas Béla botfai, Kulcsár Dezső szepetki, 
Neuvirth Lajos pakodi, Hartmann Ferenc völ­
gyifalui közs. elemi iskolai tanítókat.

— A 37—42 évesek összeírása a vá­
rosházán f. hó 8-án és 9-én lesz. Az eger- 
szegiek bemutató szemléjének ideje még nines 
megállapítva.

— A hadiadó. Az egerszegi pénzügyigaz­
gatóságnál nagy buzgalommal dolgoznak a 
hadiadó életbeléptetésének előmunkálatain. Al­
kalmunk volt ez ügyben a pénzügyigazgatóság 
egyik magasrangu és kiváló szakember hírében 
álló tisztviselőjével beszélni, akinek szives fel­
világosítása alapján a következőket közöljük : 
Zalaegerszegen 24 oly egyén van bejelentve, 
akinek — a vélelmezés szerint — az évi jöve­
delme 20,000 korona vagy ennél több. Körül­
belül 20 ilyen adófizető lesz városunkban. 
Nagykanizsán 50, a megye többi részén körül­
belül 130 hadiadót fizető lesz. A maximális 
adóalap, amely után Zalamegyében adózni 
fognak, körölbelül 50,000 korona lesz. Volna 
nagyobb jövedelem után megadóztatható adó­
alany is, de ezeknek másutt van az állandó 
lakóhelyük, tehát nem itt fognak adózni. Álta­
lában az összes összeirtaknak csak mintegy 
a fele fog itt adózni. A többi máshol lakik. 
A bevallások határideje március 31-ike. Az 
adóalanyok azonban nem nagyon mozognak, 
aminek egy igen nagy kára lesz — az illetőkre 
nézve, t. i. a bejelentést elmulasztók felemelt 
adót, illetve 5 százalék adópótlékot fizetnek 
majd. A vallomásokat a később megalakulandó 
bizottságok és pénzügyi tisztviselők felülbírál­
ják, véglegesen megállapítják az adóalapot s 
kivetik a progresszív hadiadót.

— Városunk gabonaszükséglete, A minisz­
térium Zalaegerszeg város közélelmezésének 
biztosítására 5 vaggon búzát, 5 vaggon rozsot 
és 6 vaggon árpát utalt. A felosztás módoza­
tairól és arányáról a tárgyalások még folynak. 
Mivel a mennyiség a szükségletet még fele­
részben sem fedezi, a városi hatóság ezúton is 
felhívja a közönséget a szigorú takarékosságra.

Barla és Fürst
elsőrangú nos dinafáriskáia

NAGYKANIZSÁN,
Az Első megy. ált. biztosító 

társaság uj palotájában.
TELEFON 323. SZÁM.

Zalamegye legnagyobb dívatiruhiza
Maradékok fél árban. - Női és leányka 
felöltők. - Kész blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.
:: Ruha kelmék, selymek és bársonyok. ::

^ „3
Minták vidékre bérmentve.
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b időn át man­
or Csáktornyái 
[satában elesett, 
ne perlaki nyug.
- Gehér József 
íghait mbrezius 
Irzett tífuszban 

gyalogezred 5. 
[ütközet hen vett 
[tepe óta folyton 
[küzdött az igaz

;zter veszprémi 
|el, 58 éves ko- 
mietése február

lás- és közok­
ban arról érte- 
előjét, hogy az 
tkező tanítókat 
ilat alól: Simon 
György dráva- 
Griiner Gyula 

mtliszlói állami 
Dezső szepetki, 
nn Ferenc vál­
tókat.
izeirása a vá- 

llesz. Az eger- 
^deje még nine»

pénzügyigaz- 
dolgoznak a 

íunkálatain. Al- 
izügyigazgatóság 
;akember hírében 
unek szives fel­
ezőket közöljük: 

van bejelentve, 
— az évi jöve- 

nél több. Körül­
sz városunkban. 
)bi részén körül- 
,z. A maximális 
egyében adózni 
róna lesz. Volna 
idóztatható adó­
van az állandó 
ak adózni. Álta- 
k csak mintegy 
>i máshol lakik, 
ius 31-ike. Az 
yon mozognak, 
z — az illetőkre 
ilaszíók felemelt 
lótlékot fizetnek 
) megalakulandó 
selök feiülbirál- 
az adóalapot s

igiete- A minisz- 
tözélelmezésének 

vaggon rozsot 
Üosztás módoza- 
)k még folynak, 

[gletet még fele- 
hatóság ezúton is 
b takarékosságra.

háss
ínyka
olák.
ban. 

lók. ::
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A2 ügyvédi kamara legutóbb 
gyűlésén az uj ügyvédi díjszabás kidolgo 
3 tagú bizottságot küldött ki.

tartott
zására

— Népfölkelői bemutató szemle. Az 1891.,
1895. és 1896. évben született népfölkelők 
bemutató szemléje a központi ovoda földszinti 
helyiségében lesz és pedig az egerszegi járás- 
belieké március 8-tól 11-ig, az egerszegi váro­
siaké március 12-én és 13-án.

— Ne adjunk szeszt s katonáknak! Meg­
történt, hogy egyik-másik korcsmában a mula­
tozó katonák ..fedezésére“ őröket állított ki 
a naiv leleményesség, akik jelentették, ha őr­
járat közeledett, mire az iszogató hadfiak disz­
kréten eltávoztak. Ennek következtében a pa­
rancsnokság pár vendéglő látogatásától eltil­
totta a katonákat. — Itt említjük meg. hogy a 
vasúton átvonuló katonáknak szeszes italokat 
kimérni egyáltalán nem szabad.

— Ipari munkásoknak, kik a népfelkelői be­
mutató szemlén alkalmatlanoknak találtattak, a 
városházán összeírás céljából jelentkezniük kell.

— Sebesültek látogatására utazó hozzá­
tartozók, a menyasszony is, a Déli Vasúton 
féljegyet kapnak. Igazolványért az egerszegiek- 
nek a rendőrkapitánysághoz kell fordulni.

— Tisztogatás. Ebenspanger Sándor több­
szörösen rovottmultu egyént a rendőrség, mint 
közveszélyes munkakerülőt, 35 napi elzárásra 
ítélte. — Hasonló ok miatt elfogták Csiszár 
Annát is, aki különben lopás miatt körözve is 
van. — Csavargás miatt 30 napi elzárásra Ítél­
ték Beitel Antal galíciai menekültet is. Az 
illető prágai illetőségűnek mondta magát. Az 
eljárás során azonban megállapittatott, hogy 
Leibnicből Budapestre kellett volna mennie 
sáncmunkára, de elmaradt a csapatától és igy 
került Egerszegre. Ungarisch-Hradisba tolon- 
colják.

— Az Edison-mozi rég nem volt úgy tele, 
mint szerdán. A pompás műsor mindvégig le­
kötötte az érdeklődést. Remek hartéri felvételek 
elevenedtek meg a vetítő ernyőn. Eredeti 
humoru, kacagtató vígjátékokat peregtetett le 
a gép. A „láthatatlan tanú“ pedig nemcsak 
mint minden izében sikerült irodalmi termék, 
de mint a filmtechnika egyik nagyszerű remeke 
is mindvégig osztatlan érdeklődést keltett és 
hatalmas sikert aratott. Szombaton és vasárnap 
az „Arany Skarabeus“ c. csodaszép mozidarab 
kerül bemutatásra. Közeljövőben a „Házaló“ 
van előadásra kitűzve.

Vendéglő
átadás 1

Férjem hadbavonulása következtében 
Lenti községben általunk bérbe birt ven­
déglőt — mivel az üzletet tovább ve­
zetni képtelen vagyok —

f. évi április hó 1-ével
a legkedvezőbb feltételek mellett beren­
dezéssel együtt átadnám.

A vendéglő áll: 4 vendégszobából, 3 
szállószobából, 1 lakószobából, 2 kony­
hából és egyéb mellékhelyiségekből, to­
vábbá 2 mészárszékből. — Érdeklődőknek 
levélbelileg is bővebb felvilágosítást nyújt

DONNER JŐZSEFNÉ, LENTI.

Ispán! állást
keres 45 éves, hadmen­
tes izr., ki 12 évi gyakor­
lattá! bir, s a gazdálko­
dás minden ágában jár-

t&S- Ajánlatok :

BIRKEN JENŐ Hencsepuszta,
i-2 posta Tófej.

Zaiamegye, Zalavármegyei Hírlap

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

2236 — 1915.

Közhírre teszem, hogy I9l5. március 
l-íől Zsolnától Teschen, Zwardon felé, 
Eperjestől Neusandee, Báríja, Legenye, 
Alsómihálytól Mezőlaborcon Taksony felé 
Csaptól Sianki felé Batyutól Lavocne felé, 
Mármarosszigettől Kőrösmező és Borga 
télé Déstől Óradna és Borgóbeszíerce 
felé összes vonatokon szigorú igazolási 
kényszer lépett életbe.

Zalaegerszeg, 1915. március 2-én.
Jósse? s. k., 

h. polgármester.

Szerkesztői üzenet. Köszönetnyilvánítások 
térszüke miatt a jövő számra maradnak.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör­
szék 80 í. I.hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20!.

1

MEGHÍVÓ

az Alsóbagod és Vidéke kér. fogy. és értékesítő 
szövetkezet 1914. évi rendes közgyűlésére.

Tartandó az alsóbagodi római katholikus iskolában 1915. ülárCIUS 15-éü.

TÁRGY.

1. Az 1914, évi zárszámadások megvizsgálása.
2. Tiszta nyereségről való rendelkezés.
3. Az igazgatóság újra választása.
4. A fölmentvény megadása.
5. Netáni indítványok.
Alsóbagod, I9l5. március 2-án. Äz igazgatóság.

Bérbeadó üzlethelyiség!
Zalaegerszegen, a Wlassits- és PefŐfi-UtCB
sarkán egy i4 év óta fennálló, jőforgaSmu

08

UZ! Ifi
0 lakással együtt

f. évi május 1-fcöl kezdődőieg több évre 
bérbeadó. A helyiség most is fűszer- és vegyeskeres- 
—rrzr-^zzr kedésül szolgál.
Érdeklődőknek bővebb felvilágosítást nyújt a tulajdonos

HOLCZIÜ IMIHÁLY, zalaegerszegi lakós.
1—2

Mindennemű könyvnyomda! TÄli'f R. UTÓDft 
munkák gyorsan, pontosan <KaE<as Roston,

és jutányos áron a legszebb könyvnyomdájában
kivitelben készülnek. ===== Zalaegerszeg.
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Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

Kitlins minőségű tűlevelű és lomblevelű

ERDÉSZETI mm HiiSEÜETÉS
Gyümölcsmagvak, Diszfenyök,
Gazdasági és fümagvak, Diszbokrok, 
Fümagkeverékek, jjl Gyümölcsfák és vadoncok,
Sorfák, W Rózsák legnemesebbfajokban

FARAGÓ BÉLA
cs. és kir. udvari szállító, ZÄLÄECIEI^SZSCi.1-2
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1915 március 7.

és via iceirács-ieséd
a zalatárnoki gőzmalomba ílpf1«

; 24-ére kerestetik&B B

STÁDEL JÁNOS, földbirtokos
ZaLßTÄRKöE.1-4
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Azért keli, merSs

Hirdetésünket igen nagy közönség Olvassa, lévén a ^a'amengkye M^/lonban Í kevés6 köz^ lan — 2 Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a evés o
azonnal szembetűnik. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 

szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 
még nem mondunk csődöt. Üzletünk jÓHimeve kívánja tehat hogy hirdessünk 

és hogy ésman most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 
bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­

juk „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett." — 4. Varosunkban, 
környékünkön sok idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál 

a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassak.
És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 

baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 
hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

** >»
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